Об участии аппарата Совета депутатов муниципального округа Кунцево 
в осеннем призыве 2017 года
На основании статьи 59 Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 28 марта 1998 года №53-Ф3 "О воинской обязанности и военной службе" и Указа Президента Российской Федерации от 27 сентября 2017 года  №445 в районе Кунцево осуществлен призыв граждан на военную службу.
Задание на призыв и отправке граждан на военную службу выполнено в полном объеме.

Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества, призывной комиссией района Кунцево выполнены.

Итоги осеннего 2017 года призыва граждан муниципального округа Кунцево на военную службу и вопросы взаимодействия органов местного самоуправления, отдела военного комиссариата города Москвы по району Кунцево, отдела МВД по району Кунцево и других организаций и служб обсуждены на совместном совещании с приглашением представителей общественных и военно-патриотических организаций, рассмотрены предложения, направленные на улучшение работы по выполнению мероприятий.
В ходе осеннего 2017 года призыва граждан на военную службу проведено 34 заседания призывной комиссий.
Приняли участие в работе комиссии по проверке результатов подготовки граждан к военной службе, организации и проведение призыва на военную службу.

Приняли участие в заседании военного комиссариата Кунцевского района ЗАО города Москвы по вопросу военно-исторической работе с учетом приказа Министра обороны РФ от 01.14.2014 года №870 «О военно-исторической работе в Вооруженных Силах РФ», запланированы соответствующие мероприятия.
Приняли участие в  расширенном заседании призывной комиссии города Москвы.

Приняли участие в создании структурной схемы движения «ЮНАРМИЯ» города Москвы.
Приняли участие в инструкторско-методическом сборе с председателями призывных комиссий города Москвы, начальниками отделений (подготовки и призыва на военную службу), военными комиссарами районов города Москвы, врачами, руководящими работой по медицинскому освидетельствованию граждан и администрации Сборного пункта города Москвы.
Согласовано задание по подготовке граждан по военно-учетным специальностям в 2017-2018 годах.

Согласована призывная комиссия района Кунцево на период осеннего призыва на 2017 год.

Согласован план подготовки и проведения призыва на военную службу в октябре-декабре 2017 года граждан 1990-1999 годов рождения, состоящих на учете в военном комиссариате Кунцевского района Западного административного округа города Москвы.
Утвержден план проведения изучения граждан 1991-2000 г.р., проживающих в районе Кунцево ЗАО г. Москвы и подлежащих призыву на военную службу весной 2018 года.
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