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               г. Москва

Кунцевской межрайонной прокуратурой г. Москвы рассмотрен проект решения Совета депутатов муниципального округа Кунцево «О порядке оплаты труда муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Кунцево» (далее – Проект) в соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 17.09.2007                № 144 «О правотворческой деятельности органов прокуратуры и улучшении взаимодействия с законодательными (представительными) и исполнительными органами государственной власти и местного самоуправления».
Проект разработан в целях утверждения порядка оплаты труда муниципальных служащих аппарата Совета депутатов муниципального округа Кунцево.
Согласно пп. 2 п. 1 Проекта главе муниципального округа Кунцево устанавливается порядок оплаты труда.
Вместе с тем, частью 3 статьи 13 Закона г. Москвы от 25.11.2009 № 9            «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве» установлено, что оплата труда главы муниципального образования осуществляется в виде ежемесячного денежного вознаграждения, не превышающего 1/12 годового фонда оплаты труда главы управы района города Москвы с учетом группы по оплате труда в зависимости от численности населения (по нормативам образования фонда оплаты труда, установленным правовыми актами города Москвы для государственных гражданских служащих государственной гражданской службы города Москвы (далее - государственные гражданские служащие города Москвы).
Таким образом, оплата труда главы муниципального образования не подлежит включению в указанный Проект.
Согласно ч. 2 ст. 3 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ                «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 25) на муниципальных служащих распространяется действие трудового законодательства с особенностями, предусмотренными настоящим Федеральным законом.

Частью 1 статьи 23 Федерального закона № 25 установлен перечень гарантий, полагающимся муниципальным служащим, в том числе медицинское обслуживание муниципального служащего и членов его семьи, в том числе после выхода муниципального служащего на пенсию.

Статьей 31 Закона г. Москвы от 22.10.2008 № 50 «О муниципальной службе в городе Москве» (далее – Закон г. Москвы № 50) муниципальному служащему в городе Москве гарантируется получение бесплатной или льготной санаторно-курортной путевки, предоставляемой к ежегодному оплачиваемому отпуску, с оплатой проезда к месту отдыха и обратно или соответствующая компенсация.

Учитывая изложенное, пп. 3 п. 1, пп. 2 п. 2.7., п. 2.8 и 2.9 подлежат исключению из Проекта.

В соответствии со ст. 3 Трудового кодекса Российской Федерации каждый имеет равные возможности для реализации своих трудовых прав, никто не может быть ограничен в трудовых правах и свободах или получать какие-либо преимущества в зависимости от возраста, а также от других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работника.

Формулировки, указанные в пп. 3 п. 2.8, а также пп. 3 п. 2.9 Проекта являются дискриминационным фактором в соответствии с действующим федеральным законодательством.

Согласно ч. 2 п. 15 ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131) управление и (или) распоряжение представительным органом муниципального образования или отдельными депутатами (группами депутатов) в какой бы то ни было форме средствами местного бюджета в процессе его исполнения не допускаются, за исключением средств местного бюджета, направляемых на обеспечение деятельности представительного органа муниципального образования и депутатов.

Частью 5 Положения «О бюджетно-финансовой комиссии», утвержденного Советом Депутатов муниципального округа Кунцево от 07.11.2017 № 7-5.СД МОК/17 определен исчерпывающий перечень полномочий бюджетно-финансовой комиссии.

Таким образом, пп. 6 п. 1, а также пп. 3 п. 2.5, пп. 6 п. 2.6 Проекта подлежат исключению.
Кроме того, по основаниям, предусмотренным п. 15 ст. 35 Федерального закона № 131 подлежит исключению пп. 2 п. 2.1 Проекта в связи с наделением Совета депутатов полномочий по распоряжению средствами местного бюджета, направляемых на обеспечение деятельности представительного органа муниципального образования и депутатов.

Исходя из положений ст. 37 Федерального закона № 131 местной администрацией руководит глава муниципального образования на принципах единоначалия.

В этой связи, пп. 2 п. 2.4, а также пп.5,6 п. 2.6 подлежат исключению из Проекта, т.к. допускают вмешательство бюджетно-финансовой комиссии в деятельность главы муниципального округа, являющегося представителем нанимателя муниципальных служащих в соответствии с действующим законодательством.

Подпунктом 2 пункта 2.6 проекта установлено, что при определении размера премии учитывается достижение муниципальным служащим значимых результатов профессиональной деятельности, превышение средних профессиональных показателей исполнения за предыдущие четыре квартала работы.
Указанные условия не конкретизированы, что дает возможность их свободного толкования при определении размера премии тому или иному муниципальному служащему.
Таким образом, указанное положение проекта содержит в себе коррупциогенный фактор - юридико-лингвистическую неопределенность - употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера (пп «в» п. 4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96).

Закон г. Москвы от 22.10.2008 N 50 «О муниципальной службе в городе Москве» не содержит требований о выплате денежного содержания муниципального служащего от количества отработанного времени, таким образом, п. 7 ч. 2.10 Проекта подлежит доработке. 
В соответствии с ч. 4 ст. 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации Средства резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

В этой связи, пп. 3, 4 п. 2.10 Проекта подлежат доработке.
Помощник межрайонного прокурора
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