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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчёту об исполнении бюджета 
муниципального округа Кунцево за 2017 год

Исполнение местного бюджета осуществляется в соответствии с правовыми нормами Бюджетного кодекса РФ и утверждённым Советом депутатов Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе Кунцево. 
1. ДОХОДЫ бюджета
Доходы местного бюджета за 2017 год составили:

- всего 27 507,9 тыс. рублей, в том числе отчисления от НДФЛ 31 702,0 тыс. рублей. 
- безвозмездные поступления в местный бюджет - субсидии депутатам составили 2 160,0 тыс. рублей. 
- поступление денежных средств с избирательных счетов кандидатов прошлых созывов составил 14,1 тыс. рублей.

- поступление межбюджетных трансфертов (расходы на выплату пенсий) прошлых лет составил 22,5 тыс. рублей.

Отчёт об исполнении бюджета муниципального округа Кунцево за 2017 год по доходам в разрезе кодов бюджетной классификации доходов представлен в приложении 1.
2. РАСХОДЫ бюджета
Расходы местного бюджета за 2017 год составили 29 667,9 тыс. рублей. Отчёт об исполнении бюджета муниципального округа Кунцево за 2017 год по расходам представлен в приложениях 2,3.

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение функционирования органов местного самоуправления МО Кунцево по вопросам местного значения расходы составили 19 742,9 тыс. рублей, в том числе 4 847,8 тыс. рублей – обеспечение проведения выборов, 130,0 тыс. рублей - оплата годового взноса в Совет муниципальных образований города Москвы, 2 160,00 тыс. рублей - поощрения депутатам МО Кунцево. Средства резервного фонда (150 тыс. рублей) не использовались.
По разделу 08 «Культура и кинематография» расходы составили    3 818,9 тыс. рублей, согласно нормативу. 
По разделу 10 «Социальная политика» расходы на выполнение социальных гарантий муниципальным служащим, вышедшим на пенсию, осуществляются в порядке и на условиях, предусмотренных утвержденным указом Мэра Москвы от 01.12.2014 года № 82-УМ и составили 2 273,5 тыс. рублей.
По разделу 12 «Средства массовой информации» расходы составили       955,8 тыс. рублей, в том числе на выпуск молодежной газеты «Молодо-Зелено», на обслуживание и техническую поддержку сайта муниципального округа Кунцево в сети Интернет, на уплату целевого взноса в СМО на выпуск (издание) бюллетеня «Московский муниципальный вестник».
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